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Na III. mezinárodní konferenci o psychotronice jsme měl příspěvek na téma "Nemocnost na 
nádorové onemocnění v závislosti na místě pobytu"; na IV. konferenci byla podána zpráva o 
nemocnosti na nádorová onemocnění ve vybraných lokalitách města Olomouce, a nyní 
předkládám nástin problematiky detailního zjišťování a mapování geopatogenních zón a s tím i 
návrh na statistické šetření o vlivu geopatogenních zón na zdravotní stav. 

Pobyt v geopatogenních zónách nese sebou riziko vyvolání nebo zhoršení zdravotních potíží. 
Musí tedy být předmětem zájmu osob, žijících v uvedených zónách, vyhnout se působení 
zjištěných fyzikálních činitelů nebo jejich vliv ochrannými opatřeními omezit. Protože jde o 
biologicky aktivní faktory v našem životním a pracovním prostředí, je nejlépe v jejich detekci a 
měření užívat vhodných a zkušených osob. Ti zjišťují existenci zón nejsnáze, nejrychleji a s 
nejmenším vynaložením technických a finančních prostředků. Činnost uvedených osob je však 
náročná na čas a psychické vypětí. Osoby, schopné k detekování, by bylo potřeba sdružit v 
organizované pracovní skupiny s jednotnou pracovní metodikou a jednotným způsobem 
grafického záznamu zón podle druhu záření. 

V nákresu musí být zaznačena místa, kde obyvatelé bytu setrvávají delší dobu /postel s 
vyznačením polohy ležící osoby/. Na pracovištích pak pracovní místa. 

Je potřeba vytvořit seznam všech osob, které ve sledovaném místě žily, s uvedením jejich 
zdravotního stavu. Zvážit případný kauzální vztah poruchy zdravotního stavu ke geopatogenním 
zónám s přihlédnutím k době expozice a provést srovnání s kontrolní skupinou osob z téže části 
města, avšak mimo geopatogenní zóny. 

V části města Olomouce bylo provedeno měření a zakreslení zón, provedeny nákresy situace v 
bytech, v nichž u obyvatel bylo zjištěno nádorové onemocnění. Do budoucna se počítá se 
sledováním i jiných onemocnění. 

Blíže o metodice, způsobu zakreslení a o předběžném vyhodnocení bude referováno ve zprávě 
našeho spolupracovníka, Dr. ing. arch. Zdeňka Gardavského. 

SUMMARY: Geopathogenic zones, its mapping and its influence on the states of health 

The author suggests the method for outlining and determining the geopathogenic zones with 
regard to processes of malignant growth. 
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